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ACTA Nº.  009- CERO CERO NUEVE 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 05 DE MARZO DEL 

2024 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón 

Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, Provincia de 

Chimborazo, hoy martes, 05 de marzo del 2024, siendo las 09H08                                                                                                     

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote se reúnen en Sesión Ordinaria los señores/as; LUIS 

AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA,  IRMA QUITO,  MANUEL TENESACA, 

Concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote, y el Abg. 

Franklin Moreno Pilamunga, Secretario General de Concejo del GADMCG respectivamente, para 

tratar los puntos del Orden del día constantes en la CONVOCATORIA; 1. CONSTATACIÓN DEL 

QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE. 2. LECTURA Y 

APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO 

MUNICIPAL DEL 27 DE FEBRERO DEL 2024. 3. PONER EN CONOCIMIENTO DEL 

PLENO DEL CONCEJO “EL PROYECTO DE ORDENANZA INTERCULTURAL PARA LA 

PREVENCIÓN DE LA DESNUTRICIÓN CRÓNICA INFANTIL EN EL CANTÓN GUAMOTE”, 

A FIN DE QUE EL PLENO DISCUTA Y ANALICE COMO UNA POLÍTICA PÚBLICA 

CANTONAL. 4. CONOCIMIENTO Y AUTORIZACIÓN DE DIFERENTES CONVENIOS 

INTERINSTITUCIONALES DEL GADMCG SEGÚN EL ARTICULO 60 LITERAL N) DEL 

COOTAD.  5. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES 

DEL GADMCG 6. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA 

VICEALCALDESA DEL GADMCG  7. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL 

HERMANO MIGUEL MARCATOMA ALCALDE DEL GADMCG  8. CLAUSURA DE LA 

SESIÓN. Mismo que es puesto a consideración de los miembros del Concejo Municipal por el señor 

alcalde. señor secretario tome votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: 

Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: 

Aprobado MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, se 

aprueba el orden del día de la sesión ordinaria de concejo municipal del 05 de marzo del 2024. 

DESARROLLO 1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN 

POR EL SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se constata el Quórum reglamentario, contando con 

la presencia de los 5 señores concejales, esto es los señores: LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, 

MANUEL NAULA, MANUEL TENESACA, IRMA QUITO, contando con el Quórum 

Reglamentario para su instalación. El Señor alcalde Miguel Marcatoma Lema deja Instalada la 

Sesión ordinaria de Concejo Municipal siendo las 09h;08. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL 

ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL 

DEL 27 DE FEBRERO DEL 2024. una vez que el señor secretario procede a dar lectura al acta y 

resoluciones de la sesión ordinaria del 27 de marzo del 2024, y menciona que dichas actas fueron 

remitidas a cada uno de los señores concejales de forma electrónica para su revisión y 

consecuentemente su aprobación. votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: 

Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: 

Aprobado MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, POR 

UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0048-C-GADMCG-2024, RESUELVE: 
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APROBAR EL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO 

MUNICIPAL DEL 27 DE FEBRERO DEL 2024. 

3. PONER EN CONOCIMIENTO DEL PLENO DEL CONCEJO “EL PROYECTO DE 

ORDENANZA INTERCULTURAL PARA LA PREVENCIÓN DE LA DESNUTRICIÓN 

CRÓNICA INFANTIL EN EL CANTÓN GUAMOTE”, A FIN DE QUE EL PLENO DISCUTA Y 

ANALICE COMO UNA POLÍTICA PÚBLICA CANTONAL.- Vicealcaldesa Irma Quito con el 

saludo respectivo propone que se realice el trámite correspondiente para dar el tratamiento 

parlamentario y propone que se deje por conocido y se envié a la comisión de Igual de Genero  

Concejal Manuel Tenesaca dice que tenemos que dejar en conocimiento y apoya la moción de la 

vicealcaldesa. Concejal Juan Marcatoma hay que dejar para conocimiento hasta tener los informes 

jurídicos y técnicos apoyo la moción de la vicealcaldesa Concejal Luis Ayol.- apoya la moción 

presentada por la vicealcaldesa  Concejal Manuel Naula.- apoya la moción de la  Vicealcaldesa y 

en consecuencia POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0049-C-GADMCG-

2024, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO “EL PROYECTO DE ORDENANZA 

INTERCULTURAL PARA LA PREVENCIÓN DE LA DESNUTRICIÓN CRÓNICA 

INFANTIL EN EL CANTÓN GUAMOTE”, A FIN DE QUE EL PLENO DISCUTA Y 

ANALICE COMO UNA POLÍTICA PÚBLICA CANTONAL Y SE SUJIERES QUE SE 

ENVIE  A LA COMISION RESPECTIVAS SOLICITANDO EL INFORME JURIDICO Y 

EL ANALISIS DE LA COMISON A FIN DE PODER DISCUTIR EN UNA NUEVA SESIÓN. 

4. CONOCIMIENTO Y AUTORIZACIÓN DE DIFERENTES CONVENIOS 

INTERINSTITUCIONALES DEL GADMCG SEGÚN EL ARTICULO 60 LITERAL N) DEL 

COOTAD.  El departamento de procuraduría sindica remite memorando Nº. GADMCG-PS-2024-

0162, de fecha 1 de marzo del 2024 en la que emite el siguiente convenio para autorización del pleno 

junto con el criterio jurídico correspondientes.  1.- CONVENIO PARA LA EJECUCIÓN DEL 

PRESUPUESTO PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y COOPERACIÓN NO. 0034-GADMCG-

2024, SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO 

MUNICIPAL DEL CANTON GUAMOTE Y LA COMUNIDAD ATAPO SAN FRANCISCO 

ALTO PERTENECIENTE A LA PARROQUIA PALMIRA DEL CANTÓN GUAMOTE, 

CUYO OBJETO ES LA “ADQUISICIÓN DE SEMILLAS DE PASTOS PARA EL 

MEJORAMIENTO PRODUCTIVO AGOPECUARIO DE LA ASOCIACIÓN DE 

TRABAJADORES AUTONOMOS ATAPO SAN FRANCISCO ALTO PERTENECIENTE A LA 

PARROQUIA PALMIRA CANTÓN GUAMOTE”. Y consecuentemente su autorización. 

VOTACIÓN: LUIS AYOL: AUTORIZADO JUAN MARCATOMA: AUTORIZADO. 

MANUEL NAULA: AUTORIZADO. MANUEL TENESACA: AUTORIZADO IRMA QUITO: 

AUTORIZADO EN CONSECUENCIA, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN 

NRO. 0050-C-GADMCG-2024, RESUELVE: AUTORIZAR AL SEÑOR ALCALDE 

MIGUEL MARCATOMA LEMA REPRESENTANTE LEGAL DEL GADMCG, SUSCRIBA 

EL SIGUIENTE CONVENIO: 1.- CONVENIO PARA LA EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO 

PARTICIPATIVO DE COGESTIÓN Y COOPERACIÓN NO. 0034-GADMCG-2024, 

SUSCRITO ENTRE EL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL 

DEL CANTON GUAMOTE Y LA COMUNIDAD ATAPO SAN FRANCISCO ALTO 

PERTENECIENTE A LA PARROQUIA PALMIRA DEL CANTÓN GUAMOTE, CUYO 

OBJETO ES LA “ADQUISICIÓN DE SEMILLAS DE PASTOS PARA EL MEJORAMIENTO 

PRODUCTIVO AGOPECUARIO DE LA ASOCIACIÓN DE TRABAJADORES AUTONOMOS 

ATAPO SAN FRANCISCO ALTO PERTENECIENTE A LA PARROQUIA PALMIRA CANTÓN 

http://www.gadguamote.gob.ec/


  

 

 

SECRETARÍA DE CONCEJO 

www.gadguamote.gob.ec 
 

+593 (03) 3- 731-460 Ext. 8011 

10 de Agosto y Abelardo Montalvo,  

Guamote – Chimborazo - Ecuador 

GUAMOTE” 5. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES 

DEL GADMCG. Concejal Luis Ayol.- El día lunes atención oficina y sugiere que se ve como 

realizar el concurso para el nuevo registrador de la propiedad ya que existe muchas quejas de las 

personas, martes Sesión de Concejo y en la tarde entrega de proyecto en Cochaloma Toptorillas, el 

día miércoles Palmira entrega del proyecto para el agua potable, en la, tarde Sablog Chico entrega 

de pastos y finalizamos con entrega de oficio a la policía en Cajabamba jueves recorrido por la plaza 

se visualizó que ya no hay ese tráfico pesado pero aún falta seguir ordenando , viernes recorrido liga 

cantonal y llegamos a un acuerdo previo para que ellos nos sedan ese espacio que tiene para 

estacionamiento y que ellos cobren por tal servicio, solicitaron moto y rodillo para mejorar el lugar. 

Concejal Manuel Naula.- El día lunes seguimi9ento en Sablog San José, martes Sesión de Concejo 

y en la tarde entrega de proyecto en Cochaloma Totorillas, el día miércoles Ambrocio Lasso con los 

ingenieros para realizar los estudios,  jueves verificar hundimiento en la vía de la comunidad San , 

francisco de Ayacon y recorrido por las plazas uy mercados, se ve que un estamos perdiendo muchos 

recurso. viernes seguimiento de maquinaria Pul Quishuar, la maquinaria no está cumpliendo el 

objetivo para el que salió ya que ellos quieren hacer estadio y plaza de toros.  Concejal Juan 

Marcatoma.- El día lunes Sablog apoyo humanitario y atención al público, martes Sesión de 

Concejo y en la tarde oficina, el día miércoles entrega de tubos para el agua potable en la Parroquia 

Palmira, Sablog Chico y Reunión con la liga Cantonal y, seguimiento de la maquinaria en Pull 

Quishuar, jueves recorrido San Pedro de Ayacon en la tarde plazas y mercados, viernes recorrido el 

predio de Liga Cantonal y seguimiento de maquinaria en Pul Quishuar.  Concejal Manuel 

Tenesaca.- El día lunes Seguimiento maquinaria Cochaloma Totorillas, martes Sesión de Concejo y 

en la tarde atención al público, el día miércoles entrega de tubos en Palmira, jueves recorrido plazas 

y mercados y planificación para el 8 de marzo, viernes recorrido de los predios de la Liga Deportiva 

Cantonal en consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0051-C-

GADMCG-2024, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES, LUIS AYOL, MANUEL NAULA, JUAN 

MARCATOMA, MANUEL TENESACA, CONCEJALES DEL GADMCG. 6. INFORME 

SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA VICEALCALDESA DEL GADMCG. Lunes 

atención al público, martes sesión del concejo, miércoles entrega de materiales Palmira , jueves 

recorrido plaza y mercados y entrega de invitaciones para el programa del 8 de marzo, viernes 

trabajar en la programación y verificando algunos problemas de la ciudadanía en especial en los 

predios del Cantón Guamote en consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE 

RESOLUCIÓN NRO. 0052-C-GADMCG-2024, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL 

INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA IRMA QUITO 

VICEALCALDESA DEL GADMCG.   8. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL 

SEÑOR MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG. Saludo respectivo, el día 

lunes atención al público y recalcar que el trabajo mancomunado que realizamos y los vamos a oficiar 

a DINARDAT a fin de que se nos permita continuar con el concurso del Registrador, martes Sesión 

de Concejo y en la tarde entrega de proyecto en Cochaloma Totorillas el día Miércoles  participe en 

Ambato en la reunión con el Presidente de la Republica Daniel Noboa, el día jueves en la oficina y 

el día viernes entrega de proyectos con el gerente de empresa eléctrica en Galte Yaguachi y en la 

tarde firma de convenio con los del MIES en consecuencia POR UNANIMIDAD MEDIANTE 

RESOLUCIÓN NRO. 0053-C-GADMCG-2024, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL 

INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE DEL GADMCG. 9. CLAUSURA DE LA SESIÓN.  -Una vez que se ha agotado el 

orden del día el Señor alcalde Miguel Marcatoma Lema, clausura la Sesión ordinaria del 05 de marzo 
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del año 2024, siendo las 10h22 minutos, para constancia firman la presente Acta junto al secretario 

que CERTIFICA. -   

 

 

 

Abg. Franklin Moreno Pilamunga           Miguel Marcatoma Lema 

SECRETARIO DE CONCEJO        ALCALDE DEL GADMC-G 

DEL GAD-GUAMOTE       GUAMOTE    

 

 

LISTADO DE RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO 

MUNICIPAL DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL  

 

CANTÓN GUAMOTE 27/02/2024 

RESOLUCIÓN NRO. 0042-C-GADMCG-2024 

EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN 

GUAMOTE, PREVIO CONOCIMIENTO DE LA CONVOCATORIA DEL 23 DE FEBRERO DEL 

2024, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0042-C-GADMCG-2024, 

RESUELVE: APROBAR EL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 

CONCEJO MUNICIPAL DEL 20 DE FEBRERO DEL 2024. 

RESOLUCIÓN NRO. 0043-C-GADMCG-2024 

EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN 

GUAMOTE, PREVIO CONOCIMIENTO DE LA CONVOCATORIA DEL 23 DE FEBRERO DEL 

2024, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0043-C-GADMCG-2024, 

RESUELVE: DAR POR CONOCIDO Y APROBADO EL PLAN PLURIANUAL DE 

PREVENCIÓN Y REDUCCIÓN DE EMBARAZO EN NIÑAS Y ADOLESCENTES DEL 

CANTÓN GUAMOTE Y SE CONCIDERA COMO UNA POLITICA CANTONAL EN 

CONCIDERACION A LO QUE MANIFIESTA LA ORDENANZA INTERCULTURAL PARA 

LA PREVENCIÓN Y ERRADICACIÓN DEL EMBARAZO EN NIÑAS Y ADOLESCENTES 

DEL CANTÓN GUAMOTE; Y, QUE LA MISMA SE CONIDERE EN EL PDOT A MANERA DE 

UN COMPONENTE; Y, SE RECOMIENDA QUE EN  LOS EJES DEL PLAN PLURIANUAL SE 

INCORPORE EL TRATAMIENTO CON LA FAMILIA.  

RESOLUCIÓN NRO. 0044-C-GADMCG-2024 

EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN 

GUAMOTE, PREVIO CONOCIMIENTO DE LA CONVOCATORIA DEL 23 DE FEBRERO DEL 

2024, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0044-C-GADMCG-2024, 

RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS 

SEÑORES, LUIS AYOL, MANUEL NAULA, JUAN MARCATOMA, MANUEL TENESACA, 

CONCEJALES DEL GADMCG. 
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RESOLUCIÓN NRO. 045-C-GADMCG-2023 

EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN 

GUAMOTE, PREVIO CONOCIMIENTO DE LA CONVOCATORIA DEL 23 DE FEBRERO DEL 

2024, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0045-C-GADMCG-2024, 

RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA 

SEÑORITA IRMA QUITO VICEALCALDESA DEL GADMCG.   

 

 

RESOLUCIÓN NRO. 0046-C-GADMCG-2024 

EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN 

GUAMOTE, PREVIO CONOCIMIENTO DE LA CONVOCATORIA DEL 23 DE FEBRERO DEL 

2024, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0046-C-GADMCG-2024, 

RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE 

MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG. 
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